

Hit torbice jeseni stigle u preuređenu Furlu u centru Zagreba

Trgovina u Teslovoj 13, prepoznatljiva adresa zaljubljenica u Furlu modne dodatke, odnedavno je zablistala u novom ruhu. U svijetlom i profinjenom prostoru čekaju vas i hitovi sezone – torbice Mimì, Diva, Lady M, Brava i Fantastica Dome

U potrazi za savršenim modelom, nezaobilazna adresa svih zaljubljenica u torbe je Furlin dućan u samom središtu Zagreba u Teslovoj ulici 13, koji je osvježen i u novom ruhu postao novi dom vječnim klasicima. Novouređeni prostor osvaja prostranošću, luksuzom i elegancijom, a strateška mjesta osvjetljena led svjetlima čine omiljene Furline modele još privlačnijima.

Talijanski brend Furla iz sezone u sezonu očarava novim kolekcijama, ali zadržava najpopularnije modele koji su desetljećima bestseleri u ormaru svake modno osviještene žene. Od jeseni do zime, tonovi zelene prelaze u lepezu tamnih nijansi sive, crne i crvene. Faza prijelaza je osjetljiva i tiha, što savršeno oslikava svijetlo ružičasta koja postupno poprima blijede i tamnije tonove. Tu je, naravno, i vječni klasik (ne)boja crna koja se savršeno uklapa u svaku kombinaciju.

Novi dućan ugostio je i najnoviju kolekciju za jesen i zimu 2019. u kojoj glavnu ulogu ima pet Furlinih torbica – Mimì, Diva, Lady M, Brava i Fantastica Dome.

Furla Mimì je must have nove kolekcije jesen/zima 2019. koji dolazi kao interpretacija klasika dostupna u maloj i mini veličini te različitim materijalima i dezenima, od metalik efekta do leoparda, zebre i krokodil uzorka, što je čini trendi i neodoljivom.

Furla Diva prepoznatljiva je po piramidalnom zatvaranju koje kombinira inovativnost, funkcionalnost i stil. Za jesen i zimu, ona se priklanja tamnijim i zemljanim tonovima od tamnocrvene, tamnozelene do neizostavne crne.

Furla Lady M je dualna, moćna i snažna. Inspiraciju crpi iz muške linije Mercurio, iznenađujući uporabom materijala koji stvaraju trodimenzionalne efekte i optičke iluzije. U jesenskoj kolekciji odlikuju je siva, bordo, ružičasta i bež boja, kao i prepoznatljiv krokodilski uzorak.

Furla Brava nije ni prevelika, ni premala, strukturirana je, ali ultra lagana... Ukratko, torba za sva ramena. Na kožnatoj podlozi utisnut je logo brenda, s velikim zlatnim monogramom u sredini. Furla Brava za jesen i zimu dostupna je, kao i obično, u mini crossbody veličini u dvije boje: tamno crvenoj Ribes i Nero.

Furla Fantastica Dome, klasičnu torbu dizajniranu za svakodnevnu upotrebu, odlikuju praktičnost i funkcionalnost: dvostruki zatvarač, sklopive udobne ručke te prikladni vanjski i unutarnji džepovi. Na kožnatoj podlozi utisnut je logo brenda, sa zlatnim monogramom u sredini.

Torbice iz nove kolekcije jesen/zima 2019. možete razgledati i pronaći u novootvorenom Furlinom dućanu u Teslinoj 13 od 9 do 21 sat.